
 

ACTA DE SESION DEL TEN N°0002-2025-TEN-PP 

 

En lima, siendo 10 de Junio del 2025, siendo las cuatro horas de la tarde, se reunieron en el local 

partidario ubicado en Av. Paseo Colon 323 Cercado de Lima, los miembros del Tribunal Electoral 

Nacional. Los miembros presentes de la sesión son los siguientes;  

 

• Presidente del Tribunal Electoral Nacional: ARI – TELCH RIVERA DE LA CRUZ con DNI° 

70092143.  

• Secretario del Tribunal Electoral Nacional: MERCEDES AGATHA AVENDAÑO AGUIRRE 

con DNI°07477111 

• Primer Vocal del Tribunal Electoral Nacional: GESTER DANNA POTOSI RUJEL con 

DNI°75595169 

• Segundo Vocal del Tribunal Electoral Nacional: MARIA NELIDA ZELADA ORTIZ con 

DNI°08318677 

• Tercer Vocal del Tribunal Electoral Nacional: JENNY MARISOL ESCALANTE SANCHEZ 

con DNI°16016840 

 

Todos ellos se reúnen con la finalidad realizar las actividades propias del Tribunal Electoral y 

desarrollar la siguiente agenda:  

 

PRIMERO. – APROBACION Y RECONOCIMIENTO DEL CODIGO ELECTORAL PARA 

LAS EG-2026 

 

  

DESARROLLO DE LA AGENDA: 

Con presencia de todos los miembros del Tribunal Electoral Nacional, el PRESIDENTE DEL 

TRIBUNAL ELECTORAL, ARI – TELCH RIVERA DE LA CRUZ informa que la presente sesión 

del TEN se expondrá la propuesta del CODIGO ELECTORAL que definirá, los procesos, 

requisitos y procedimientos relacionados a las elecciones internas de PODEMOS PERÚ.  

En ese sentido la SECRETARIA DEL TEN, señora MERCEDES AGATHA AVENDAÑO 

AGUIRRE procede a brindar lectura del Proyecto del CODIGO ELECTORAL, que fue aprobado 

por el CONGRESO NACIONAL DE PODEMOS PERÚ del 24 de Mayo del 2025.   

Una vez concluida la lectura del CODIGO ELECTORAL  el PRESIDENTE DEL TRIBUNAL 

ELECTORAL, consulta a los asistentes si alguien desea tomar la palabra o realizar alguna 

precisión adicional. La PRIMERA VOCAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL y TERCER VOCAL DEL 

TRIBUNAL ELECTORAL NACIONAL solicitaron el uso de la palabra EL PRESIDENTE DEL TEN 

le brinda el uso de la palabra al rol de oradores.  

EL PRIMER VOCAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL NACIONAL: Señor Presidente ARI – 

TELCH RIVERA DE LA CRUZ del Tribunal Electoral Nacional, he escuchado detenidamente la 

lectura del Código Electoral y he realizado un análisis de su contenido. Considero que es de vital 

importancia que el TEN, como órgano autónomo y competente para conducir el proceso de 

evaluación de los candidatos que participarán en las elecciones internas, ratifique formalmente 

el referido Código Electoral, dado que constituye el instrumento normativo fundamental que 

garantiza la transparencia, legalidad y orden en el desarrollo del proceso electoral interno. 



EL TERCERO VOCAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL NACIONAL: Señor Presidente TEN, 

considero que este es un instrumento fundamental para organizar y conducir adecuadamente 

nuestras obligaciones en el marco del proceso de elecciones internas y la evaluación de 

candidatos. Es vital proceder con su ratificación, pues el Código Electoral constituye la base 

normativa que respalda nuestras decisiones y garantiza la transparencia del proceso. Asimismo, 

todo aspecto que no se encuentre establecido o contemplado en dicho instrumento deberá ser 

resuelto por este colegiado, en ejercicio de su condición de órgano autónomo e independiente, 

responsable de dirigir y cumplir con las funciones que le han sido encomendadas. 

ORDEN DEL DIA: 

Respecto a los puntos de agenda que nos trae hoy. Sírvanse alzar la mano en señal de 

conformidad; los miembros del TEN que estén de ACUERDO con el RATIFICACION DEL 

CODIGO ELECTORAL presentado y aprobado por el CONGRESO NACIONAL DE PODEMOS 

PERU (24/05/2025), de acuerdo con la agenda del día. Alzaron la mano los siguientes en señal 

de conformidad.  

• Presidente del Tribunal Electoral Nacional: ARI – TELCH RIVERA DE LA CRUZ  

• Secretario del Tribunal Electoral Nacional: MERCEDES AGATHA AVENDAÑO AGUIRRE  

• Primer Vocal del Tribunal Electoral Nacional: GESTER DANNA POTOSI RUJEL  

• Segundo Vocal del Tribunal Electoral Nacional: MARIA NELIDA ZELADA ORTIZ  

• Tercer Vocal del Tribunal Electoral Nacional: JENNY MARISOL ESCALANTE SANCHEZ 

 

En consecuencia, con votación de los presentes se toma el siguiente acuerdo;  

 

ACUERDO Nº 1.- RATIFICAR el CODIGO ELECTORAL de PODEMOS PERU y publicar en la 

Pagina Web Oficial.  

Concluida la sesión se levanta el Acta respectiva. Sin nada más que agregar, se hizo un breve 

receso para proceder a la redacción de la presente Acta. Reiniciada la sesión se dio lectura al acta, 

la misma que fue aprobada por unanimidad, no habiendo más asuntos que tratar se levantó la 

presente asamblea siendo las 19.00 horas del mismo día, procediendo a firmarla los miembros del 

TEN presentes en señal de conformidad. 

 

 


